



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋

的足跡...

臺中慈院

家父高齡九十五歲，每個月皆由泌尿科蔡宗訓醫師細心看診、更換尿管，迄今將近一年，看診時蔡醫師總是態度誠懇、親切有禮、視病猶親，誠可謂術德兼備之良醫！

鄒先生

大林慈院

所謂「隔行如隔山」，雖然也從事驗證工作，但對於醫療的報告卻是完全不懂，唯一了解的就是紅色是危險，然後有沒有超出上下界線，因此每次看到家母的報告，心中總是充滿不安，所幸在貴醫院醫師的細心治療下，願意細心解釋各數值的意義給我這門外漢，真是不勝感激。近來家母生病讓我深深體悟到治病不單單只是治病，更是治療內心。因為對於不懂的事物，恐懼感更勝於病情，真的非常謝謝各位醫師願意花時間解除我的疑惑，讓我可以慢慢轉述給家母聆聽，讓她心靈安定下來！更謝謝諸位醫師一直在尋找及討論家母的最佳治療方式。在此祝福諸位大林慈濟的醫護人員及志工身體健康。

黃先生

花蓮慈院

陳景亮醫師對病人看診態度謙虛、中懇，是個非常好的醫師，對於病患的疾病，他能以最簡單、明瞭的語句讓病人明白目前病情，所以病人會對陳醫師有著信任及安全感，非常好的醫師。陳宣霖護理師待病患親切及及耐心敷藥，對病患有不解之處，皆能詳細說明白，面帶笑容給病人有如親人般在旁照料的溫馨感受。陳玉蘭清潔員認真負責，對病房的打掃，可說是乾淨的一塵不染，而且還能很和藹的與病人寒暄問暖，這位清潔員給人的感覺既認真又親切。

郭先生